



中壢兒童班的小朋友
為桃園榮民之家的爺
爺按摩、捶背。

中壢兒童精進班小朋友 探望桃園榮家榮民爺爺

1998.01.04

中壢兒童精進班小朋友本日到桃園榮民之家探望榮民爺爺。表演前，小朋友先為老爺爺按摩，然後在交誼廳為榮民爺爺表演節目，雖然舞獅技巧不是很熟練，但童稚的呼喚著：「爺爺好，新年快樂！」逗得許多老榮民眉開眼笑。透過活動進行，小朋友不僅認識了老榮民，更感謝榮民爺爺給他們做善事的機會。

台南兒童班小朋友學習 黛安娜劉德華回饋社會

1998.01.04

台南兒童精進班本日的靜思語教學，班媽媽以黛安娜王妃對愛滋病的關心，及影星劉德華在世界各地認養了十三位貧苦小朋友為例，說明回饋社會的善舉，才是真正快樂

的泉源。接著進行「藝術之美」創作，包括剪紙、捏麵人、草編，在在都讓人看到小朋友豐富的想像與創造力。

屏東兒童精進班 巧聯妙對慶新年

1998.01.11

屏東兒童精進班的「歡樂中國年——歡天喜地慶團圓」，於本日隆重登場。在「巧聯妙對」單元中，許政瑞爸爸解說春聯的由來；「靜思劇場」演出「過年的新衣」，50年代的媽媽將自己唯一體面的外出服重新改製給孩子穿著過新年的故事，德悅師父提醒小朋友要做個最美、最得人疼、最得人緣、最快樂的「四最」小菩薩。

花蓮兒童精進班慶中國年 捏湯圓做元寶舞獅踩高蹺

1998.01.11

花蓮兒童精進班小朋友本日提早過了一個別開生面、熱鬧有趣的中國年。在「圍爐



花蓮兒童班的小朋友表演舞龍舞獅，迎接歡樂的年節。